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PREDMET:
JEDINSTVENE LIGE: MLAĐE KATEGORIJE FSMO

U cilju poboljšanja kvaliteta takmičenja mlađih kategorija na teritoriji FSMO, na sednici
izvršnog odbora SSOFT FSMO koja je održana 09.02.2023. u Loznici, trenerska organizacija je
predložila formiranje jedinstvenih liga u kategoriji petlića, pionira i kadeta za sezonu 2023/24.
Predlog je upućen I.O. FSMO koji je na svojoj sednici, odobrio predlog, i dozvolio trenerskoj
organizaciji da svoju inicijativu sprovede u delo.

Liga petlića na nivou našeg saveza igrala bi se u formatu fudbala 11, igrao bi se dvokružni
sistem takmičenja(ukoliko klub prijavljenih klubova bio više od 10), a pravo nastupa bi imali igrači
rođeni 2011 i mlađi.

Liga pionira bi funkcionisala na sledeći način: Imajući u vidu da dosta klubova sa pionirima
igra Mačvansko-Kolubarsku ligu FSRZS, pravo igranja za takve klubove imali bi igrači koji su
rođeni 2010 godine i mlađi. Oni klubovi koji nemaju pionirsku selekciju u takmičenju koje vodi
FSRZS mogu igrati sa igračima rođeni 2009 i mlađi.

Liga kadeta bi funkcionisala na način kao i kod pionira, u zavisnosti da li se neke ekipe
takmiče u takmičenjima FSRZS.
Takođe, zbog smanjenja troškova možemo prilikom žrebanja, upariti pionire i petliće.
Ovo su samo predlozi, i potrebna je saglasnost klubova i njihovo izjašnjavanje za učešće u

određenim kategorijama.
Formiranjem ovih liga, dobiće se na kvalitetu fudbala u našem regionu, a samim tim i seniorski

klubovi mogu u dogledno vreme imati igrače za svoj klub.
Molimo Vas da se do 15.07.2023. izjasnite o tome da li, i koju od kategorija bi vaš klub uzeo

učešće u ligama, kako bi fudbalski organi na vreme mogli pripremiti takmičenje za prvu polovinu
avgusta. Svoje sugestije, predloge kao i potvrdu učešća u ligama, možete poslati u kancelariju
saveza FSMO ili sekretaru SSOT FSMO Isailović Željku(mejl:zeljkois@telekom.rs)

Sportski pozdrav!

Sekretar: Predsednik SSOT FSMO
Isailović Željko s.r. Karajčić Borisav s.r.

У Šapcu 14.06.2023
- Gradskim i opštinskim savezima FSMO
- Generalnom sekretaru FSMO, Arhiva
- predsedniku SSOFTFSMO
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